各 位

関東学生陸上競技連盟

2022 年度公認競技会開催申請について

謹啓 歳末の候、貴殿におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 また、平素より本連盟に対し格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、下記の通り、2022年度公認競技会開催申請の受付を行います。競技会を 主催する大学は下記の項目及び付属書類を熟読した上で、期日までに提出をお願いします。 謹白

記

- 1. 提出書類 <郵送>
 - ① 公認競技会開催申請書
 - ※本連盟 HP よりダウンロードしてください。

(http://www.kgrr.org/)

- ※「2022年度公認競技会申請マニュアル」を熟読の上、作成してください。
- ② 競技会の要項
- ※「2022年度競技会要項について」を熟読の上、作成してください。

<メール>

- ① 公認競技会開催申請書のデータ (郵送と同一)
- ※メールを確認した後に関東学連から返信をします。返信が無い場合、 以下の連絡先までお問い合わせください。
- ② 競技会の要項のデータ (郵送と同一)
- 2. 提出先 郵送およびメールは以下の提出先までお送りください。

T151-0051

東京都渋谷区千駄ヶ谷 1-29-9 日本パーティビル 4F

E-mail:kanto-kyogikai@kgrr.org

担 当:三瓶 素乃

3. 提出期限 2022年1月28日(金)必着

※2021 年 12 月 31 日 (金) までに開催された競技会の記録公認申請を 2022 年 1 月 28 日 (金) までに行っていない大学は、2022 年度の 競技会開催を認めません。

4. その他 変更があった場合は至急、本連盟までご連絡ください。

4 月に開催予定の競技会において、東京陸上競技協会から審判員の派遣を希望される場合は、暫定で構いませんので2022年2月4日(金)までに申請をしてください。審判員の派遣が出来ない可能性がございます。

5. 連絡先 関東学生陸上競技連盟

T151-0051

東京都渋谷区千駄ヶ谷 1-29-9 日本パーティビル 4F

TEL:03-5411-1488 FAX:03-5411-1499

E-mail:kanto-kyogikai@kgrr.org

担 当:三瓶 素乃